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 ΑΝ. ΣΧΟΛΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

 2ης ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ταχ. Δ/νση   :  Ρολέν 4

Ταχ. Κώδ.      : 71305 Ηράκλειο

Πληροφορίες  : Χαλεπάκη Μαρία
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Θέμα 1ο : «Χαιρετισμός και ευχές για το νέο σχολικό έτος»

Αγαπητές συναδέλφισσες, αγαπητοί συνάδελφοι,

Πριν ακόμα σας γνωρίσω προσωπικά αισθάνομαι την ανάγκη να σας εκφράσω τις ευχές μου για μια σχολική

χρονιά γεμάτη δημιουργικότητα, θετική σκέψη, δύναμη και αντοχές.

Ως σχολική σύμβουλος θα υποστηρίξω και θα αναδείξω, με κάθε δυνατό τρόπο, το καθημερινό εκπαιδευτικό

σας έργο. Θα είμαι πάντα στη διάθεσή σας για κάθε επικοινωνία, στήριξη και ανταλλαγή απόψεων.

Θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι άμεσα θα επισκεφτώ τα σχολεία για να γνωριστούμε και να οικοδομήσουμε

μαζί το πλαίσιο συνεργασίας και των δράσεών μας.

ΠΡΟΣ:
Τους/τις κ. Διευθυντές/τριες, τους/τις κ.
Προϊσταμένους/ες & τους/τις εκπ/κούς των
Δημοτικών Σχολείων της 2ης Περιφέρειας Ν.
Ηρακλείου

ΚΟΙΝ:
1. Τον κ. Περιφερειακό Διευθυντή Πρωτοβάθμιας
και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κρήτης
2. Τον κ. Προϊστάμενο Επιστημονικής –
Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Π.Ε. Κρήτης
3. Τον κ. Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ν.
Ηρακλείου



 Θέμα 2ο  : « Συνάντηση εργασίας με τους/τις κ. Διευθυντές/τριες και τους/τις κ. Προϊσταμένους/ες

2/θεσίων και άνω Δημοτικών Σχολείων 2ης Περιφέρειας Ν. Ηρακλείου »

Παρακαλούνται οι Διευθυντές /τριες και οι Προϊστάμενοι /ες των 2/θεσίων και άνω Δημοτικών Σχολείων

της 2ης Περιφέρειας Ν. Ηρακλείου να παρευρεθούν σε συνάντηση συνεργασίας με τη Σχολική Σύμβουλο την Τρίτη

23 Σεπτεμβρίου 2014 τις ώρες 10.30-13.30 στους χώρους των Γραφείων Σχολικών Συμβούλων ( Ρολέν 4, κάθετη

στη λεωφόρο Ανδρ. Παπανδρέου, πλησίον του 53ου και 54ου Δημοτικών Σχολείων). Θέμα της συνάντησης: «Βασικοί

άξονες προγραμματισμού και υλοποίησης εκπαιδευτικού έργου».

Θέμα 3ο : «Ωρολόγια προγράμματα»

Παρακαλούνται οι Διευθυντές/τριες, οι Προϊστάμενοι/ες και οι εκπ/κοί των Δημοτικών Σχολείων της 2ης

Περιφέρειας να συντάξουν το ωρολόγιο πρόγραμμα το συντομότερο δυνατό ανεξάρτητα αν έχει ολοκληρωθεί η

στελέχωση του σχολείου. Να αποσταλεί στο γραφείο της Σχολικής Συμβούλου το Ωρολόγιο Πρόγραμμα Μαθημάτων

σε τρία αντίτυπα για θεώρηση.

Η κατάρτιση του ωρολόγιου προγράμματος θα γίνει σύμφωνα με τις οδηγίες που αναφέρονται στις εγκυκλίους

του Υ.ΠΑΙ.Θ για τον προγραμματισμό και τη λειτουργία των σχολικών μονάδων για το σχολικό έτος 2014-2015 με

Α.Π. Φ.12/390/92065/Γ1/13-06-2014 και Φ.3/528/137969/Γ1/02-09-2014.

       Ειδικότερα για το πρόγραμμα και τη λειτουργία του Ολοήμερου Σχολείου μπορείτε να συμβουλευθείτε την

εγκύκλιο του Υ.ΠΑΙ.Θ. με Α.Π. Φ.50/226/143572/Γ1/10-09-2014.

Θέμα 4ο : «Καθορισμός ημέρας συνεργασίας με τους εκπαιδευτικούς της περιφέρειάς μας»

Σας ενημερώνουμε ότι για τη διασφάλιση μεγαλύτερου χρόνου συνεργασίας με τους εκπαιδευτικούς που

ανήκουν στη 2η Περιφέρεια Ν. Ηρακλείου η αναπληρώτρια Σχολική Σύμβουλος θα βρίσκεται στο γραφείο της (Ρολέν

4, 1ος όροφος) κάθε Δευτέρα τις ώρες 8.00- 15.00. Για την αντιμετώπιση όμως των αυξημένων, αλλά και έκτακτων

αναγκών υπάρχει και δυνατότητα απογευματινής συνάντησης οποιαδήποτε εργάσιμη ημέρα της εβδομάδας μετά από

τηλεφωνική επικοινωνία μαζί της.



       Η Αν. Σχολική Σύμβουλος

Μαρία Χαλεπάκη


